

СО 2 ПО 12 ДЕКАБРЯ 2019 Г. ДЕКАДА ПОЧТОВОЙ ПОДПИСКИ НА «СН»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОГО КОМПЛЕКТА 614 РУБЛЕЙ

ПОСПЕШИТЕ!

Реклама 6+

У вас
в запасе

10
ДНЕЙ

Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 97 (11548) вторник 3 декабря 2019 г.

Богучарцы выиграли «Сову мудрости»

Наши земляки успешно выступили на научной конференции

22 ноября в Россоши состоялась V региональная научно-практическая конференция «Перспективы развития научной мысли». В ней поучаствовали 156 школьников и студентов из разных населенных пунктов нашей области, а также независимые эксперты из 15 организаций.

Юные исследователи защищали работы в 12 секциях. Богучарцы – студенты филиала Воронежского государственного промышленно-гуманитарного колледжа Виктория Дурнева и Михаил Пономаренко – выступали в номинации «Информационные технологии». Они представили работу под названием «Система автоматического контроля и мониторинга теплицы».

– Виктория и Михаил рассказали о том, как с помощью микроконтролера и программы, заданной на компьютере, сделать так, чтобы в теплице автоматически поддерживались нужные температура, влажность почвы, производился полив и так далее, – рассказала в беседе с корреспондентом газеты «Сельская новь» заведующая филиалом ВГПГК Людмила Пугаченко. – Создали такой проект студенты под руководством четырех преподавателей специальности Юрия Серебрянского, Алены Литвиновой, Валерия Федорова и Павла Дьяконова.

В результате юные исследователи из Богучара обошли восьмерых соперников и завоевали первое место в своей номинации. Ребятам вручили статуэтку «Сову мудрости» и Диплом, а Людмиле Пугаченко – Благодарность за активное содействие в проведении конференции.

Для Виктории и Михаила это первая победа на конкурсе такого уровня. Ребята учатся на втором курсе, получают специальность «Компьютерные системы и комплексы»

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото автора



Виктория Дурнева и Михаил Пономаренко с заслуженной наградой

У вас есть новость?

Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы

в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel

vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

Борцы завоевали 7 медалей

Богучарцы, воспитанники спортивной школы, показали отличный результат на первом этапе открытых соревнований по греко-римской борьбе «Кубок Михаила Васильевича Стрижака», которые проходили в Саратове. Помимо наших земляков участвовали больше 350 представителей спортивных школ и клубов Казахстана, Башкирии, Сочи, Пензенской, Волгоградской, Оренбургской, Московской, Саратовской и Воронежской областей. Богучарцы в своих весовых категориях заняли пять первых и два вторых места. Чемпионами стали Сергей Гуськов (22 кг), Максим Кошман (31 кг), Ярослав Белицкий (39 кг), Богдан Курьянов (42 кг) и Кирилл Пешиков (47 кг). «Серебро» завоевали Дава Алексеев (28 кг) и Максим Ковалев (33 кг).

На пожаре погиб мужчина

Огонь вспыхнул в поселке Дубрава в 4.12 четверга, 28 ноября. На место происшествия выехали два пожарных расчета: ПСЧ-33 и ПЧ-94. К 4.47 огонь был ликвидирован. Во время тушения пожара спасатели обнаружили тело 58-летнего хозяина дома. Мужчина угорел. По предварительной информации, причиной возгорания стало нарушение правил эксплуатации электрической плитки.

2,8

ЦИФРА

млрд рублей вложат в Воронежской области в строительство завода фитопрепаратов



4 630010 260727 19050



Депутаты облдумы продлили срок действия мер соцподдержки

В области продолжают выплаты компенсации за наем жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Также сохранятся льготы на проезд к месту гемодиализа для пациентов, страдающих хронической почечной недостаточностью. Срок действия утвержденных ранее компенсаций истекает 31 декабря 2019 года. Действие мер соцподдержки продлили до 31 декабря 2022 года.

Региональный телеканал «TV Губерния» начал трансляцию на 9-й кнопке

Областной телеканал «TV Губерния» начал трансляцию в первом мультиплексе – на Общественном российском телевидении (ОТР, девятая кнопка), сообщили в пресс-службе воронежского регионального правительства 29 ноября. Зрители смогут смотреть программы «TV Губерния» в «цифре» пять часов в сутки: с 6.00 до 9.00 и с 17.00 до 19.00. В первый мультиплекс входят Первый канал, «Россия-1», «Матч ТВ», НТВ, «Пятый канал», «Россия К», «Россия-24», «Карусель», ОТР, «ТВ Центр» и радиостанции «Вести ФМ», «Маяк», «Радио России».

В завод по производству фитопрепаратов вложат 2,8 млрд рублей

Завод «Бионорика Фармасьютикалс» откроется в Новоусманском районе в мае 2020 года. Производство препаратов наладят с 2021 года.

Инициатором инвестпроекта стала немецкая компания «Бионорика СЕ». Сейчас на предприятии устанавливают и налаживают оборудование. Для реализации инвестпроекта компания планирует выделить в общей сложности около 2,8 млрд рублей.

Прямой поезд Санкт-Петербург – Воронеж отменяют с 6 декабря

Поезд отменяют в связи с вводом нового графика движения поездов. Взамен увеличат периодичность курсирования поезда №35/36 «Северная Пальмира» Санкт-Петербург – Адлер, который следует транзитом через Воронеж.

Школьникам региона пообещали «Вагон знаний»

Проект ориентирован на проведение интерактивных занятий для школьников во время экскурсионной поездки на поезде. Уже разработали пять туристических маршрутов по области. Пилотный – по Бобровскому району – запустят 14 декабря. «Экскурсионными» будут два вагона электрички.

По материалам РИА «Воронеж».

О льготах пенсионерам и многодетным семьям

Жители города и района обратились со своими проблемами к госслужащей из областного центра

В минувший четверг, 28 ноября, первый заместитель руководителя департамента социальной защиты Воронежской области Майя Мандрыкина провела прием граждан по личным вопросам в общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском районе. К государственной служащей из областного центра обратились за содействием в решении своих проблем одиннадцать человек.

В каждом регионе свои льготы

Пенсионерка из Поповки попросила проконсультировать ее по вопросу оказания мер социальной поддержки пожилым гражданам. Ее интересовали условия предоставления субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг и денежные выплаты супружеским парам, отмечающим 50-летний юбилей совместной жизни. На первый вопрос пенсионерке дали разъяснения специалисты Управления соцзащиты Богучарского района. Что касается второго вопроса, то о денежных выплатах юбилярам супружеской жизни ее проинформировала дочь, проживающая в соседней области, и пенсионерка решила, что аналогичные выплаты должны быть и в Воронежской области.

Майя Брониславовна рассказала пожилой женщине, что льготы бывают федеральные и региональные. В каждой области, в каждом крае есть свои определенные меры социальной поддержки населения, в том числе и пожилых людей. В Воронежской области они одни, в соседней – другие. Все зависит от экономической ситуации в регионе. К сожалению, выплаты юбилярам супружеской жизни в нашей области не предусмотрены.

Автомобиль «ГАЗель» для многодетной семьи

Житель Залимана, отец пятерых детей, обратился к Майе Мандрыкиной с просьбой разъяснить, как и когда многодетная семья может получить социальную помощь в виде пассажирского автомобиля «ГАЗель» в рамках государственной программы в Воронежской области.

Майя Брониславовна рассказала, что программа по обеспечению многодетных семей пассажирскими автомобилями «ГАЗель» не финансировалась два года. Сейчас этот вопрос сдвинулся с мертвой точки. Список многодетных семей, претендующих на получение



Майя Мандрыкина отвечает на вопросы богучарцев

автомобиля, формируется в хронологическом порядке, исходя из даты подачи заявления.

– В общую очередь вы, конечно, попадете, но отдельных льгот на внеочередное обеспечение автомобилем не предусмотрено, – сказала Майя Мандрыкина. – Счет идет на сотни семей, а реально по программе выделяется пять-семь автомобилей в год. Такая вот складывается ситуация на сегодняшний день.

О выделении земельного участка

Многодетная мать из Богучара пришла на прием с вопросом о выделении ее семье положенного по закону земельного участка на территории городского поселения. Присутствующий на приеме первый заместитель главы администрации Богучарского района Юрий Величенко объяснил, что на территории Богучара свободной земли, пригодной для формирования земельных участков нет. Как вариант можно рассмотреть получение участка в пределах района, в каком-либо соседнем сельском поселении, находящемся недалеко от города. Для этого надо обратиться с заявлением в городскую администрацию и рассмотреть предложенные варианты.

Майя Брониславовна поддержала ответ Юрия Михайловича и рекомендовала многодетной матери поторопиться с подачей заявления.

– В Воронеже сформировались тысячи очереди из желающих получить земельные участки в черте города. Но сво-

бодной земли нет и не будет. Поэтому следует поспешить с решением вопроса, чтобы не упустить возможность получить участок в относительной близости к Богучару, – сказала государственная служащая.

Камень преткновения – межа

С вопросом по смежной границе земельного участка пришла к Майе Мандрыкиной пенсионерка из села Лофичское. По ее заявлению была создана комиссия под руководством начальника отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Олега Комарова. Вследствие вступившего в законную силу решения суда областной инстанции, комиссия посчитала, что для установления смежной границы земельного участка по другим координатам оснований не имеется.

Юрий Михайлович и Майя Брониславовна долго и терпеливо объясняли пенсионерке, что в ее ситуации изменить ничего нельзя, так как есть решение суда, которое никто не может отменить.

– Это как раз тот случай, где мы ничем не можем помочь, – сказала Майя Мандрыкина. А с соседями лучше жить в мире. Беречь свое и их здоровье.

Все граждане, пришедшие на прием к Майе Брониславовне, были внимательно выслушаны, а по их проблемам даны рекомендации, советы и разъяснения. По отдельным вопросам работа будет продолжена, а результаты доведены до заявителей.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото автора

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН БОГУЧАРСКОГО РАЙОНА

12 декабря – общероссийский день приема граждан

12 декабря 2019 года в соответствии с методическими рекомендациями Администрации Президента Российской Федерации от 02.03.2017, проводится общероссийский день приема граждан.

Личный прием осуществляется в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). В Богучарском районе личный прием граждан проводит глава района Валерий Кузнецов.

Со своими вопросами к Валерию Васильевичу жители района могут обращаться в День Конституции Российской Федерации с 12.00 до 20.00. Прием будет вестись по адресу: Воронежская область, Богучар, ул. Кирова, д. 1.

Предварительная запись заявителей на личный прием осуществляется в администрации Богучарского района в рабочие дни с 8 до 12 часов, по телефону: **8(47366)2-29-63**.

Заслуженное признание со стороны односельчан и гостей праздника получили труженики сельского хозяйства, отличившиеся в 2019 году. Их поздравили руководство сельхозорганизации и Управления сельского хозяйства, глава сельского поселения и многолетние партнеры по ведению агропроизводства.

Праздник – венец трудового года

В четверг, 28 ноября, в Данцевском сельском Доме культуры состоялось празднование Дня работников сельского хозяйства. Подвести итоги завершающегося сельскохозяйственного года, еще раз отметить заслуги полеводов и животноводов собрались не только члены сельскохозяйственной артели, но и ветераны колхозного производства, работники социальной сферы, многочисленные гости сельского праздника.

Это вполне объяснимо – ежегодно местное сельхозпредприятие по итогам сезона входит в число ведущих аграрных структур района, здесь регулярно добиваются высокой урожайности зерновых и технических культур. При этом часть произведенной сельхозпродукции перерабатывается на месте для собственных нужд и реализации на территории района. В последние годы в хозяйстве активно восстанавливают животноводческую отрасль.

Успехи в полеводстве и животноводстве



По доброй традиции в начале участников и гостей праздника угостили первым караваем нового урожая. С теплыми словами благодарности за производительный труд в 2019 году к труженикам хозяйства обратился руководитель аграрной организации Василий Резников. Он отметил, что по итогам работы на зерновых полях в валовом выражении получен один из самых весомых урожаев. Осимой пшеницы на круг получено по 35 ц/га, подсолнечника – 25 ц/га. Недавно кукурузные плантации покинули зерноуборочные комплексы. С каждого из 300 га данцевские земледельцы намолотили более 40 центнеров зерновой массы.

Как и было запланировано, в хозяйстве в текущем году также продолжилась работа по обновлению техники.

Завершается второй год, когда в СХА «Родина» начали усиленно развивать животноводческое направление. Поголовье нетелей в сто голов, более 30 из которых животные мясной казахской белоголовой породы, через несколько месяцев должны принести первый приплод.

Василий Резников подчеркнул, что достигнутые результаты стали возможны благодаря добросовестному отношению к делу всех без исключения работников организации, их стремлению приносить реальную пользу родному коллективу.

– С таким отношением к труду, качественным выполнением всех сельскохозяйственных работ мы не потеряемся в современных рыночных условиях, будем и впредь в необходимых объемах производить продукцию полеводства и животноводства, выполнять социальную миссию на селе, – завершил свое выступление руководитель сельхозартели.

Благодарности сельским труженикам

С поздравлениями к селянам также обратился начальник Управления сельского хозяйства Владимир Чернов. Он вручил Благодарности главному бухгалтеру Любови Чернобрывой, механизатору Петру Ложникову и слесарю машинно-тракторной мастерской Александру Хитрову. Председатель Богучарского райкома

В Данцевке отметили День работников сельского хозяйства

Лучших тружеников местной сельхозартели по традиции чествовали в сельском Доме культуры



Хлеб-соль участникам праздника

профсоюза работников АПК Михаил Кожанов отметил, что в данцевской сельскохозяйственной артели одна из наиболее крепких и реально работающих профсоюзных первичных организаций, и в этом большая заслуга руководителя Василия Резникова. Районный профсоюзный лидер вручил руководителю хозяйства юбилейный знак «100 лет Профсоюзу работников АПК РФ».

Глава Луговского сельского поселения Алексей Ромашенко подчеркнул социальную составляющую, которую из года в год проводит руководство сельхозартели.

Они растили урожай

Затем для награждения на сцену выходили те, кто своим напряженным трудом в поле и на ферме, в ремонтной мастерской и на строительных объектах вносил свою лепту в получение полновесного хлебного карава. Среди них механизаторы Дмитрий Соколов, Владимир Кальченко, Сергей Ряполов, Владимир Бовтунов, водители Павел Бондарев, Андрей Симон, Виктор Резников. Нашлось немало теплых слов и для Алексея Линькова, которого в этот день провожали на заслуженный отдых. На просьбу руководителя хозяйства еще какое-то время поработать на благо родного коллектива молодой пенсионер ответил согласием.

Артисты не остались в стороне

В Данцевке умеют не только замечательно трудиться, но и отдыхать. Концертная программа, которую здесь подготовили ко Дню работников сельского хозяйства, также удалась на славу. Своими зажигательными номерами участников праздника в очередной раз порадовала известная вокальная группа «Оникс», не один раз звучали благодарные, громкие аплодисменты от зрителей и в адрес самодельных сельских артистов из Варваровки и Писаревки.

Наталья ЗЛОБИНА. Фото автора



Владимир Чернов вручает благодарность Александру Хитрову



На сцене группа «Оникс»

КРУГЛЫЙ СТОЛ

«Нет – ненависти и вражде»



Идёт заседание круглого стола

Профилактическую операцию под таким названием провели в Богучарском районе полицейские с 26 октября по 4 ноября. Правоохранители побеседовали со школьниками о том, что такое экстремизм, чем он опасен, что грозит за возбуждение ненависти или вражды и куда обращаться, если стали свидетелями нарушения закона. По этой же теме прошел круглый стол с участием представителей общественного совета при МВД и районной общественной палаты.

КОНКУРСЫ

Луговчанин участвовал в финале конкурса «Территория идей»

В пятницу, 29 ноября, в Воронеже прошло заседание рабочей группы по рассмотрению представленных на ежегодный открытый публичный конкурс «Территория идей» эскизов и конкурсных материалов. В номинации «Лучшая эскиз-идея обустройства сквера, территории у социального объекта или площадки» принял участие Максим Литвиненко с проектом обустройства сквера в селе Луговом. Всего в данной номинации было представлено 14 проектов. Результаты рассмотрения конкурсных материалов станут известны через две недели.

ЧИТАТЕЛЬ-ГАЗЕТА

Ждем новогодних историй

Дорогие читатели «Сельской новь»! Приближается всеми нами любимый праздник – Новый год. Редакция районки уже сейчас задумывается о том, чем заполнить праздничный номер. Исходя из опыта многих прошлых лет, мы сделали вывод, что наиболее интересной получается газета, если в ее создании участвуете вы, наши уважаемые подписчики. Поэтому редакция «СН» предлагает вам вспомнить истории из своей жизни, связанные со встречей нового года. Они могут быть и курьезными, и смешными, и лирическими. Наверняка в ваших альбомах имеются фото прошлых лет. Пока есть время, можно написать в редакцию письмо и вложить в конверт фото. Можно воспользоваться электронной почтой (snews1@mail.ru) или разместить информацию в наших группах в социальных сетях. Заранее благодарны вам за творческое сотрудничество!



В гостях у «японцев»

Богучарские школьники представили культуру девяти наций

В районе состоялся фестиваль «Все народы – в гости к нам!»

Местом проведения праздника была выбрана Радченская школа. 22 ноября, в пятницу, там собрались творческие коллективы из девяти школ района. Организовали фестиваль Управление по образованию и молодежной политике и районный Центр детского творчества.

Перед ребятами стояла достаточно сложная задача. Надо было за короткое время семь минут красочно, ярко представить на суд жюри ту или иную страну: сделать краткий географический экскурс, назвать столицу, страны-соседи, а затем представить художественный номер в национальном стиле.

Как рассказала заместитель руководителя Управления по образованию и молодежной политике Богучарского района Анна Гончарова, фестиваль прошел на одном дыхании. На сцену друг за дру-

гом выходили участники действа в русских, молдавских, белорусских, узбекских, чеченских нарядах. Были даже «заморские» гости – «египтяне», «индусы», «бразильцы», «японцы».

Школьники проявили большое старание при демонстрации номеров. Они исполняли песни на языке представляемой нации, танцевали, играли, показывали национальные особенности страны, обряды, традиции.

– При всей своей строгости, жюри, в составе которого были представители Управления по образованию, Теризбиркома, районного Дома культуры, Центра детского творчества, Радченской школы, отметило высокий уровень выступлений школьных коллективов. Мнение было высказано единодушное – каждая школа заслуживает награды за пропаганду интернационализма, толерантности, уважения к обычаям, традициям и культу-

ре разных народов. – рассказала Анна Владимировна.

В результате домой ребята привезли грамоты. Монастырщинцев наградили как знатоков национального образа, данцевцев – за высокий уровень актерского, а твердохлебовцев – музыкального мастерства. Грамот также удостоились Липчанская школа – за оригинальность в представлении страны, Луговская – за яркую индивидуальность, Купянская – за то, что представила оригинальный национальный вернисаж. Радченская, Лебединская и Подколдновская школы удачно выступили в номинациях «Сохранение культуры русского народа», «Отражение уникальных народных традиций», «Воссоздание национального колорита».

Наталья ЗЛОБИНА

Фото

из архива Управления по образованию и молодежной политике

НАШИ ПОБЕДЫ

Юные спортсмены прославили Богучар

Ребята успешно выступили на соревнованиях в Новочеркасске

Воспитанники тренеров Бориса Журбы, Андрея Шевцова и Вячеслава Иванченко отделения греко-римской борьбы Богучарской спортивной школы завоевали шесть медалей 13-го открытого турнира на призы мастера спорта СССР Геннадия Бедина. Турнир проходил в субботу, 23 ноября, в Новочеркасске.

Богучарцы – семилетний Сергей Гусков, выступавший в весе 21 кг, и 13-летний Артем Яшин (38 кг) – завоевали золотые медали. Еще четверо наших земляков стали серебряными и бронзовыми призерами турнира. Так, 13-летний Евгений Агапов (57 кг) и 11-летний Богдан Курьянов (41 кг) заняли вторые места, а 14-летний Евгений Шаров (32 кг) и 13-летний Артем Федоров (41 кг) – третьи.

– Мы возили девятых ребят. Трое, к сожалению, не завоевали наград, однако в целом я доволен результатом. Турнир прошел на высоком уровне. Соперники были очень достойными, – сказал Вячеслав Иванченко.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

Фото предоставлено сотрудниками учарской спортивной школы



Вячеслав Иванченко с призерами соревнований

В понедельник, 11 ноября, в Богучарской районной библиотеке состоялась творческая встреча кантемировского поэта, инвалида первой группы по зрению, Алексея Костюченко с жителями города и района.

Алексей Васильевич кратко рассказал о себе и своем поэтическом пути и поделился со слушателями своими стихотворениями о детях, о семье, на военную тему, о врачах, природе, малой родине и, конечно, о любви. В течение почти двух часов поэт радовал пришедших на встречу с ним и детей, и взрослых. Все стихи Алексей Костюченко читал на память, ведь уже семь лет, как из-за болезни он потерял зрение. Кроме этого Алексей Васильевич представил собравшимся недавно вышедший в свет свой первый сборник стихов «Пролески».

Первое стихотворение

После того, как Алексей Васильевич закончил выступление, корреспондент «СН» побеседовал с ним и попросил его подробнее рассказать о жизненном и творческом пути и о том, как, несмотря на недуг, он продолжает жить полноценной жизнью и радовать людей своими стихами.

По словам Алексея Костюченко, свое первое стихотворение с названием «Мост» он написал в пятнадцать лет, когда учился в школе, в восьмом классе, в селе Старая Меловая, что в Петропавловском районе. Было это в далеком 1964 году. А вдохновила его на это девушка, с которой он встречался в то время. Алексей Васильевич рассказал, что большое влияние на его способности писать стихи оказал учитель русского языка и литературы Иван Ткачев.

Сыграла в этом свою роль и директор школы Анна Прихоженко, которая пригласила его участвовать в школьных постановках пьес русских писателей. С ней, кстати, он общается до сих пор и высылает ей стихи, несмотря на ее почтенный возраст. Анне Александровне исполнилось уже 92 года.

Как живет и пишется

На вопрос о том, как он создает свои стихи, если сам не может их записать, Алексей Костюченко ответил, что ему помогает жена – Ольга Федоровна.

– Я запоминаю свое стихотворение, потом диктую его супруге, а она записывает в общую тетрадь. Сейчас у меня уже четыре таких тетради со стихами. Два года назад в журнале для слепых

«СТИХИ СВОИ ЛЮБЛЮ, ЛЕЛЕЮ»

Незрячий поэт из Кантемировки побывал в гостях у богучарцев



Алексей Костюченко читает свои стихи на встрече с богучарцами

«Новый мир» некоторые из моих стихов были опубликованы, – рассказал Алексей Васильевич. – Мне предлагали выслать учебник по изучению азбуки Брайля, но я отказался. Ведь мне помогают в повседневной жизни мои самые близкие люди. В магазин я один не хожу, меня сопровождают, поэтому с деньгами никто ни разу не обманул. Если еду в такси, то это конкретная сумма, и жена мне ее дает с собой. А вот погулять с тростью по улице, на которой я живу, могу. Машины по ней не ездят, а я правым глазом немного вижу расплывчатые очертания предметов. Вот и гуляю, чтобы мышцы не атрофировались. По стационарному домашнему телефону звоню сам. Супруга, Ольга Федоровна, объяснила мне, где какие кнопки находятся, и я научился их находить и звонить. На телефонные переговоры я трачу в месяц примерно тысячу рублей. Общаюсь со своими учителями, многие из них еще живы, знакомыми, друзьями, сослуживцами. Ведь я 25 лет отслужил в милиции, прошел путь от младшего лейтенанта до подполковника. После службы семнадцать лет работал адвокатом. Защищал земляков в военном трибунале в Москве, в судах Воронежской и Ростовской области. Большое счастье, когда тебе есть кому звонить и что сказать.

Поэт рассказал, что одевается тоже сам, особенно на мероприятия. Правда, перед этим супруга укладывает вещи на диван в определенном порядке.

Об участии в конкурсах и отсутствии депрессий

– Если хочется съездить к сестре в Павловск или к брату в Старую Меловую, то меня сажают в автобус, а сестра и брат встречают. В Павловске в 2014 году я участвовал в конкурсе стихов «С любовью о Павловске», который проходил в Петровском сквере в центре города. Занял там первое место. Мне подарили картину и вручили почетную грамоту, – поделился своим достижением Алексей Костюченко. – В 2015 году в Россоши на конкурсе слепых поэтов завоевал третье место. Дали премию, 500 рублей, на которую я нанял машину и съездил в Петропавловку, где пообщался с местными писателями и поэтами. Несколько лет назад принял участие в музыкально-поэтическом фестивале «Воронцовая Русь» в Каменке. А осенью нынешнего года на фестивале «Петровский причал», который прошел на набережной в Богучаре, занял третье место в номинации «Стихи для детей». Имею восемь грамот за стихотворные конкурсы и

НАША СПРАВКА

Алексей Костюченко родился 18 января 1949 года в селе Старая Меловая Петропавловского района Воронежской области. Здесь окончил восемь классов, затем учился в Павловском педучилище. Был направлен на работу в Узбекистан, где год работал в школе и один год служил в армии. Дослуживал второй год в Казахстане. После армии работал литсотрудником в Кантемировской районной газете. С 1972 по 1996 годы служил в органах внутренних дел, в кантемировском РОВД. Окончил высшую школу МВД России, в звании подполковника ушел в отставку. 17 лет возглавлял кантемировскую юридическую консультацию №2. Награжден знаком «Почетный адвокат России». С 2013 года является инвалидом первой группы по зрению.

никакими депрессиями не страдаю – нет времени на такое дело. Да и не к лицу мне, офицеру милиции, страдать и унывать. В тяжелые минуты я всегда вспоминаю своего отца-фронтовика, прошедшего Великую Отечественную войну и вернувшегося домой. Среди его наград самой дорогой была медаль «За отвагу». И всю свою жизнь я горжусь отцом и стараюсь равняться на него во всех делах.

Есть мечта

– Меня часто спрашивают, почему я помню свои стихи. Я отвечаю, что стихи – это мои дети. Я их произвожу на свет, я их люблю, лелею, воспитываю, даю образование не ниже средне-специального... – пошутил Алексей Васильевич. – Еще у меня есть мечта. В Кантемировке есть Аллея Героев, где установлены десять бюстов кантемировцев – Героев Советского Союза. Я дал слово и взял на себя обязательство посвятить каждому из них стихотворение, воспеть их подвиги. Хотелось бы успеть к 75-летию Великой Победы, но если вдруг не получится, то постараюсь сделать это за один-два года.

Всех, кто интересуется творчеством Алексея Васильевича и желает послушать его жизнеутверждающие стихи, он приглашает 13 декабря в 10.00 в богучарский районный Дом культуры ветеранов, где пройдет очередная творческая встреча с любителями поэзии.

Сергей МАЛЬЦЕВ. Фото автора

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ

О микрозаймах, молоке и нагрузке на водителей

Что изменилось в законодательстве в последний осенний месяц

В ноябре вступило в силу множество законов и постановлений. О трех из них читайте в обзоре «Сельской новь».

МИКРОЗАЙМЫ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ЖИЛЬЯ

Частные микрофинансовые организации (МФО) больше не могут отбирать у своих клиентов квартиры за долги. Федеральный закон №271 запрещает им выдавать потребительские займы под залог жилья. Также МФО не смогут использовать в качестве обеспечения кредита долю в общей жилплощади или право требования по ипотеке.

Частные МФО смогут выдавать кредиты только под залог нежилых помещений. Эти ограничения не будут распро-

страняться на те микрофинансовые организации, учредителями которых выступают Российская Федерация, ее регионы или муниципальные образования.

МОЛОКО ВЗЯЛИ ПОД НАДЗОР

В стране стартовал последний этап электронной ветеринарной сертификации (ЭВС). Теперь молоко, кисломолочные продукты и мороженое (кроме плодово-ягодного) включены в систему ЭВС «Меркурий», которая позволяет отслеживать движение товара от производителя до магазина.

Эта система создана законодателем для борьбы с контрафактом. Ее внедрение началось в начале 2019 года, а с 1

июля в ней в обязательном порядке начали регистрировать сгущенное молоко, сливки и сыры.

МЕНЬШЕ ЗА БАРАНКУ ДЕРЖИСЬ, ШОФЕР

Компаниям, которые заставляют дальнотойщиков и водителей автобусов перерабатывать, придется платить штрафы. Это предусматривает новый Закон №216 «О безопасности на дорогах». До вступления закона в силу оплата штрафа фактически ложилась на плечи водителя. Теперь появится наказание и для безответственных работодателей.

За нарушение режима работы водителей, должностных лиц оштрафуют на сумму от 7 тыс. до 10 тыс. рублей, инди-

видуальных предпринимателей – от 15 тыс. до 25 тыс. рублей, а юридическим лицам придется заплатить от 20 тыс. до 50 тыс. рублей.

Работодатель будет отвечать только в том случае, если сам заставлял водителей перерабатывать. Шоферу, находившемуся за рулем дольше нормы по собственной инициативе, придется заплатить штраф от 1,5 тыс. до 2 тыс. рублей из собственного кармана.

Отслеживать соблюдение режима отдыха водителей помогут тахографы, которыми должны быть оборудованы все международные автобусы и большегрузные фуры.

Если автомобиль выйдет на линию без тахографа, организации грозит штраф от 20 тыс. до 50 тыс. рублей.

Ирина ПРЕСНЯКОВА

Как выглядит ангел-хранитель?

В богучарском храме состоялся творческий конкурс среди ребят из многодетных семей

В минувшую пятницу, 22 ноября, в канун Дня Матери, в храме во имя св. мч. Иоанна Воина в рамках Всероссийской акции «Крылья ангела» прошло творческое мероприятие, в котором приняли участие 67 детей в возрасте от двух до шестнадцати лет. Его организаторами стали Управление по образованию и молодежной политике Богучарского района и благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Иоанна Воина иерей Иоанн Суздальцев.

По словам специалиста Управления по образованию Светланы Ивановой, каждый человек представляет ангела-хранителя по-своему, но ощутить его присутствие легче всего в святом месте. Именно поэтому мероприятие проводилось в храме, где отец Иоанн рассказал детям, кто такие ангелы, и обратил их внимание на то, что мама – самый главный для них ангел-хранитель. Ведь она оберегает их с первых дней жизни.

Светлана Ивановна рассказала, что многие ребята пришли в храм с родителями и вместе с удовольствием рисова-

ли своего ангела, а преподаватели Богучарской детской школы искусств Любовь Бережная, Валентина Светличная, Елена Вересова и Ольга Никитинская давали детям профессиональные советы, которые помогали юным художникам в творческом процессе создания рисунков.

Работы всех ребят получились светлыми, добрыми и наполненными глубоким смыслом. А нарисованных ангелов они, конечно, подарили на память своим мамам.

По мнению отца Иоанна, такие богоугодные мероприятия дают возможность детям побывать в храме и показывают, что Православная Церковь открыта для всех, у кого чистые помыслы и намерения.

По окончании конкурса все дети получили дипломы и подарки: иконки с молитвами и художественные наборы, которые лично вручил настоятель храма Иоанна Воина иерей Иоанн Суздальцев. Он выразил надежду, что участие юных богучарцев во Всероссийской акции «Крылья ангела» станет доброй традицией и в следующем году объединит еще большее количество детей.

Сергей МАЛЬЦЕВ. Фото автора



Работа над воплощением образа ангела-хранителя

НАША СПРАВКА

Впервые акция «Крылья ангела» была организована Российской Общественной Организацией «Объединение многодетных семей города Москвы» в 2014 году с благословения Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В ней приняли участие более 300 детей из многодетных семей Москвы.

Акция традиционно проходит в московском Храме Христа Спасителя. С 2015 года к столице стали присоединяться другие города – Севастополь, Астрахань, Владимир, Томск. В 2017 году география «Крыльев ангела» значительно расширилась и приобрела поистине всероссийский масштаб.

Порадовали селян концертом

На клубной сцене дарили женщинам цветы и вспоминали мамины глаза



На сцене (слева направо) Николай Рыкунов, Татьяна Набокина и Александр Сармин

В воскресенье, 24 ноября, в Травкинском сельском Доме культуры прошел творческий вечер «Для вас от всей души!». Он был посвящен отмечаемому в тот день празднику – Дню матери.

Вечер открыла директор Травкинского сельского Дома культуры Раиса Калиниченко. Затем присутствующих в зрительном зале матерей поздравил заместитель руководителя местного сельхозпредприятия Анатолий Макухин. Было сказано немало теплых слов в адрес не только матерей, при-

сутствующих в зале, но и тех, кто не смог прийти на праздник. В селе есть несколько многодетных семей, одна из которых – семья Лашиных. Супруги Евгений и Светлана воспитывают шестерых детей, отец работает в коллективном сельхозпредприятии, мама ведет домашнее хозяйство. В дружной сельской семье царят мир и согласие.

С концертной программой выступили творчески одаренные жители сельского муниципалитета.

Для многочисленных зрителей, несомненно, с неожиданной стороны раскрылся глава поселения. В начале кон-

церта Александр Сармин под гитару исполнил песню «За добрый вечер». После этого под аккомпанемент баяниста Николая Рыкунова песню «Мамы родные глаза», адресованную доброй половине зала, исполнила работница Дома культуры Татьяна Набокина. Пожалуй, больше всего аплодисментов досталось Александру Сармину за исполнение песни «Дарите женщинам цветы».

Всего в этот вечер прозвучали более 20 музыкальных композиций и песен, в том числе и на украинском языке. Завершился концерт известной авторской песней барда Олега Митяева в исполнении Александра Сармина «Изгиб гитары желтой...». В ней есть слова «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Были среди зрителей и те, кто их напевал вместе с Александром Николаевичем.

Как рассказала в беседе с обозревателем «СН» Раиса Калиниченко, по сложившейся традиции среди зрителей, заполнивших зал, были не только жители Травкино, но и соседних сел. Всегда стараются посещать мероприятия, подготовленные работниками Дома культуры, супруги Анатолий и Мария Масловские, Наталья и Петр Жековы, Клавдия Неживенок, Нина Голвань.

Сейчас сельские клубные работники активно готовятся провести празднование окончания сельскохозяйственного года, затем отметить очередную годовщину освобождения села от немецко-фашистских захватчиков.

В пятницу, в сельском ДК в рамках Дня матери прошло чаепитие. На него были приглашены мамы с детьми. Для них был дан небольшой концерт.

Наталья ЗЛОБИНА
Фото автора

Почести – новорожденным Родителям малышей вручили свидетельства о рождении о рождении



Поздравления – от Александра Пешикова

В территориальном отделе ЗАГС Богучарского района в четверг, 28 ноября, в торжественной обстановке вручили свидетельства о государственной регистрации рождения трех малышей: Роберта Кузьмина, появившегося на свет 19 ноября, Киры Дормидоновой (18 ноября) и Максима Гадючкина (25 ноября).

Вручил родителям первые документы их новорожденных детей депутат Воронежской областной Думы Александр Пешиков.

– Быть мамой и папой – это особая миссия, пожалуй, одна из самых важных, которые есть на свете. Надеюсь, что вы достойно справитесь со своими новыми обязанностями и воспитаете хороших, благородных людей. Здоровья и счастья! – сказал Александр Александрович.

Заведующая отделом ЗАГС Валентина Мамченко присоединилась к поздравлениям и вручила поздравительные адреса руководителя Управления ЗАГС Воронежской области Марины Севергиной.

Также всем семьям были вручены памятные подарки.

Наталья ЛИФИНЦЕВА. Фото автора

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области

от 27 ноября 2019 года

№259-Р

г. Богучар

О проведении конкурса на лучшие новогодние декорации к Новому 2020 году

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с приближением новогодних праздников:

1. Утвердить положение о проведении конкурса на лучшие новогодние декорации к Новому 2020 году согласно приложению 1.
2. Создать конкурсную комиссию согласно приложению 2.
3. Утвердить размеры призовых вознаграждений для победителей конкурса на лучшие новогодние декорации согласно приложению 3.

Приложение 1 к распоряжению администрации городского поселения – город Богучар от 27 ноября 2019 г. №259-Р

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении конкурса на лучшие новогодние декорации к Новому 2020 году

Общие положения

Конкурс на лучшие новогодние декорации к Новому 2020 году проводится в целях привлечения населения и организаций к осуществлению мероприятий, направленных на украшение города Богучара в связи с приближением новогодних праздников. Основной задачей конкурса является привлечение как можно большего количества проживающих в городе Богучаре жителей и организаций, осуществляющих деятельность на территории города, для украшения и создания праздничной обстановки.

2. Организатор конкурса

Организатором конкурса выступает администрация городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области.

3. Участники конкурса

В качестве участников конкурса могут выступать любые жители города Богучара и организации, расположенные на территории городского поселения – город Богучар.

Представителями конкурсной комиссии будут оцениваться все здания, сооружения, расположенные на территории городского поселения – город Богучар, однако желающие могут самостоятельно подать заявку на участие в конкурсе с приложением фотоматериалов.

4. Условия участия в конкурсе

Дополнительных условий, кроме местоположения в черте городского поселения – город Богучар, конкурс не предусматривает.

Отбор будет производиться конкурсной комиссией, которая будет оценивать декорации зданий и сооружений, расположенных на территории городского поселения – город Богучар.

5. Сроки проведения и подведение итогов

Сроки проведения конкурса 01.12.2019 – 31.01.2020 г.

Результаты конкурса будут опубликованы в районной газете «Сельская новь» и на официальном сайте администрации

4. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Сельская новь» и разместить на официальном сайте администрации городского поселения – город Богучар.

5. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации городского поселения – город Богучар – юриста Аксенова С.А.

Глава администрации городского поселения – город Богучар
И.М. НЕЖЕЛЬСКИЙ

городского поселения – город Богучар до 01.02.2020 г.

Приложение 2 к распоряжению администрации городского поселения – город Богучар от 27 ноября 2019 г. №259-Р

СОСТАВ конкурсной комиссии по рассмотрению декораций участников и подведению результатов конкурса

Председатель комиссии:

С.А. Аксёнов – заместитель главы администрации городского поселения – город Богучар – юристконсульт.

Состав комиссии:
А.И. Зеленин – руководитель МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар»;

Т.А. Сулимовская – заместитель руководителя МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар»;

Г.А. Сидельникова – начальник сектора по бухгалтерскому учету, экономике и финансам – главный бухгалтер администрации городского поселения – город Богучар;

Л.А. Ливада – ведущий специалист по работе с обращениями администрации городского поселения – город Богучар;

В.Д. Енин – председатель Совета на-

родных депутатов городского поселения – города Богучар, генеральный директор ООО «Богучарбытсервис» (по согласованию);

Е.П. Гапченко – заместитель председателя Совета народных депутатов городского поселения – города Богучар (по согласованию);

Л.В. Остромецкая – старший инспектор по культуре и работе с молодежью МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар».

Приложение 3 к распоряжению администрации городского поселения – город Богучар от 27 ноября 2019 г. №259-Р

Призовые вознаграждения победителей конкурса на лучшие новогодние декорации

Для населения:

- I место – 3000 рублей;
- II место – 2000 рублей;
- III место – 1000 рублей.

Для организаций:

- I место – 7000 рублей;
- II место – 6000 рублей;
- III место – 5000 рублей.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771.
Куплю стар. мотоц., мотороллеры в люб. сост. Т. 8-9507732690.
Прод. пшеница, кукуруза, зерносмесь. Тел. 8-9529589194.

Закупаем МЯСО любое. Дорого. А также вынужденный забой. 8-950-759-55-56; 8-920-211-41-41; 8-950-759-82-90. Реклама

В продовольственный магазин (Богучар, р-н ЦРБ) требуется продавец. Тел. 8-9056570910.

Требуется специалист по ремонту и обслуживанию радиотелевизионного оборудования. Образование профильное высшее или среднетехническое. Тел. 2-17-30.

Совет, правление и профсоюзный комитет Богучарского РПК выражают глубокие соболезнования председателю правления Плещинцев Ольге Николаевне по поводу смерти ее **матери.**

АО «Богучармолоко»

на постоянную работу требуются: водитель автобуса, машинист холодильных установок, электромонтер с опытом работы, токарь, водители категории Е.
Т. 2-25-56

Прод. Форд-Фокус 3, 2013 г.в., ПТС 2014, черный хетчбек, 125 л.с. Цена договорная. Тел. 8-9515642654.

Воронежский специалист хирург-флеболог Инновационного сосудистого Центра Воронеж (Кирова, 8, сайт Angioclinic.ru)

НАБИУЛЛИН Евгений Рафкатович, сосудистый хирург, специализирующийся на лазерном лечении варикоза, трофических язв, а также любых сосудистых заболеваниях **БУДЕТ ПРОВОДИТЬ ПРИЕМ И УЗИ-ДИАГНОСТИКУ 15 декабря 2019 г. в клинике «Дент-Экспресс»** по адресу: г. Богучар, ул. Северная, 62

Записаться на прием вы можете по тел: 8(47366)2-40-41, 8-980-345-52-54

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ООО «Строймаш»

ТРЕБУЮТСЯ: токарь, слесарь, фрезеровщик, сварщик. З/пл. высокая.
8-952-958-33-63

ПРОФИ 8-910-282-26-66
ОКНА RENAU
РАССРОЧКА
РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В. г. Богучар, пер. Кузнецкий 3* (напротив Набережной)

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО вынужденный забой
8-900-957-58-09
8-960-112-92-12
8-960-110-54-55

Пр. телочка 1,5 мес. от хорошей коровы. Т. 8-9290096217.

Куплю дойную корову. Тел. 8-9518697990.

ТНС ЭНЕРГО
Воронеж

В НОВЫЙ ГОД — БЕЗ ДОЛГОВ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ!

ПАО «ТНС энерго Воронеж» прощает пени абонентам, принявшим участие в акции «В Новый год без долгов!»*

Условия акции:

- 1 В декабре 2019 года в полном объеме оплатить задолженность, имеющуюся по состоянию на 30.11.2019 года (за исключением пени).
- 2 Оплатить текущее начисление за месяц. При наличии прибора учета (ПУ) — исходя из показаний, переданных в декабре 2019 года. При отсутствии ПУ — по нормативу.

При соблюдении всех условий абоненты освобождаются от уплаты пени, указанной в квитанции, которая выставлена в декабре 2019 года.



* Информация об Акции, о правилах ее проведения, сроках, месте и порядке размещается на сайте гарантирующего поставщика voronezh.tns-e.ru

Реклама

Богучарцы завоевали гран-при международного конкурса

Опытных экспертов покорили девять танцев наших земляков

Юные таланты Богучарской детской школы искусств вернулись с международного конкурса-фестиваля хореографического искусства «Московские звезды» с множеством побед. Об этом корреспонденту «Сельской новь» сообщила директор ДШИ Валентина Крикунова.

Все девять представленных богучарцами номеров завоевали призовые места. Наивысшую награду получил танец «Отпусти меня, река». Еще пять постановок были удостоены дипломов лауреатов I степени и три стали лауреатами II степени. Призеров наградили дипломами, кубками и плюшевыми игрушками. Кроме того, наши земляки выступали на торжественных открытии и закрытии этого фестиваля-конкурса.

— Это был прекрасный опыт, который принес только положительные эмоции. Очень понравилось все: как нас приняли, как



Конкурсанты из Богучарского района с наградами

был организован конкурс, а особенно — несколько экскурсий по Москве для конкурсантов и дет-

ская развлекательная программа. Мы все в восторге, — сказала педагог хореографического

отделения детской школы искусств, которая ставила все девять танцев, Галина Малеванная.

Как нам стало известно, эта поездка состоялась на часть средств, которые были собраны во время областного благотворительного вечера «Рождественские встречи».

— Так наш коллектив решили поощрить за блестящую победу в 2018 году в областном региональном конкурсе «Юные таланты». Кстати, тогда гран-при тоже завоевал танец Галины Викторовны Малеванной «Отпусти меня, река», — сказала Валентина Крикунова. — И дети, и их родители выражают огромную благодарность за такую поддержку. Мы все рады, что смогли достойно представить нашу Воронежскую область на международном уровне.

В конкурсе-фестивале «Московские звезды» участвовали более полутора тысяч танцоров из регионов нашей страны и зарубежья.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

Фото

Александра ГАРБУЗОВА

ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о продлении конкурсного отбора

Наименование конкурсного отбора: предоставление субсидий на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования, в том числе автотранспортных средств, в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

Организатор отбора: администрация Богучарского муниципального района.

Адрес: 396790, Воронежская область, Богучар, ул. Кирова, д. 1.

адрес электронной почты: ekonom-boguch@mail.ru

Порядок предоставления заявок: для участия в отборе претенденты представляют заявки по указанному адресу, лично, по почте или через своего полномочного представителя.

Дата окончания подачи заявок: 13 декабря 2019 г.

С перечнем документации, представляемой для отбора, можно ознакомиться на официальном сайте муниципального района администрации www.boguch.ru. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(47366) 2-15-66. Контактное лицо: Ханюкова М.В.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

Ожог — это серьезно

На телефоны службы спасения порой приходят сообщения о случаях, связанных с возникающими по разным причинам возгораниями. Нередко это заканчивается получением термических ожогов. Один из таких случаев произошел 11 ноября в селе Залиман.

Как рассказала корреспонденту «СН» государственный инспектор Богучарского района по пожарному надзору Дарья Короткова, мужчина решил почистить и обезжирить контакты проводки автомоби-

ля при помощи растворителя. В какой-то момент произошло короткое замыкание, и мужчина случайно опрокинул на себя емкость с жидкостью, которая в одно мгновение воспламенилась. В результате человек получил такие ожоги туловища, что оказался в реанимационном отделении.

Специалист советует быть как можно осторожнее с огнем и легко воспламеняющимися жидкостями. Также она дает несколько полезных советов. Так, после получения ожога в течение 20 минут нужно охладить пораженную поверх-

ность. Не вскрывая появившиеся пузыри и не удаляя остатки одежды, обожженный участок следует накрыть стерильной салфеткой, во возможности приложить холод и постараться пить больше воды. И не надо пытаться обойтись без врача — это может закончиться плачевно. Кроме того, Дарья Короткова напоминает жителям района о том, что надо внимательнее смотреть за несовершеннолетними детьми. В их руки также могут попадать жидкости, готовые вспыхнуть от малейшей искры.

Наталья ЗЛОБИНА

РЕКЛАМА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
можете приобрести
от 3000 до 40000 руб.

7 декабря 2019 года
с 15.00 до 16.00
по адресу: Клуб Ветеранов,
ул. 1-е Мая, 2 а

- Более 20 видов
- Выезд на дом бесплатно

Аксессуары, гарантия.
Товар сертифицирован.
Св-во 306552826400080
выд. 07.10.2011

Справки по тел.
8-999-470-42-43
8-968-101-32-44

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Филиалу ОАО
«Газпром газораспределение Воронеж»
в г. Богучаре на постоянную
работу **требуется**

инспектор по проведению профилактических осмотров водителей автотранспортных средств

Обращаться по адресу:
г. Богучар, ул. Транспортная, д. 46
Тел. 2-41-31.

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ,
КОЗ И ЯГНЯТ.**
Цена договорная
8-960-660-18-55
8-902-731-48-08

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
любое, дорого.

Т.: 8-950-762-20-54,
8-920-212-07-82.

КУПЛЮ ДОРОГО ЛЮБОЕ МЯСО
или живой скот
вынужденный забой

8-952-554-84-54
8-952-105-54-12
8-906-589-83-75

Натяжные потолки.
Любой сложности. Скидки до 40%.

Тел. 8-9204222255.

Скидки предоставляет ИП Сухомлин В.Л.

Объявления и поздравления редакция принимает ЗА НЕДЕЛЮ до выхода номера.

Утерянный аттестат о среднем образовании на имя Бураченко Романа Ильича считать недействительным.

Прогноз погоды

4 декабря -2
Влажность — 78 % -3
Давление — 754 мм рт.ст.



5 декабря -1
Влажность — 83 % +1
Давление — 755 мм рт.ст.



6 декабря +4
Влажность — 80 % +2
Давление — 755 мм рт.ст.



7 декабря +4
Влажность — 81 % +2
Давление — 753 мм рт.ст.



«Сельская новь»
№97 (11548)

Главный редактор Е.В. АНДРОСОВА

Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.
Телефоны и электронная почта редакции: директор — главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews@vmail.ru.

Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 3 декабря 2019 года. Заказ №233203. Тираж 4910 экз., в том числе PDF-версия 1255 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)